موضوع حول صومعة حسان كامل وجاهز للطباعة
كتابة موضوع حول صومعة حسان من أهم و أفضل الطرق لتعليم أبنائنا مدى ثراء العمارة الإسلامية بالتحف الفنية المعمارية، ونحن من خلال موقع لحظات نيوز سوف نتناول معكم تاريخ بناء صومعة حسان واهم المعلومات حول الصومعة وسبب تسمية صومعة حسان بهذا الاسم بالإضافة إلى العديد من المعلومات حول صومعة حسان بالرباط
مقدمة موضوع حول صومعة حسان
صومعة حسان او برج حسان من اهم المعالم السياحية الموجودة في الرباط بالمغرب ويرجع تاريخ بناء الصومعة الى ما بين عامي 1197 : 1198 ميلاديا أي منذ ما يقارب من تسعة قرون، بأمر من يعقوب المنصور ، وتوقف العمل في بناء الصومعة عام 1199 ولم يكمل بناءها أي من حكام دولة الموحدين.
سبب تسمية صومعة حسان 
بنيت صومعة حسان لتكون حصنا لدولة الموحدين ولكن حدث زلزال كبير ضرب مدينة الرياض وأدى إلى اختفاء جزء كبير من المسجد وملحقاته، وسميت صومعة حسان بهذا الاسم نسبة لبنو حسان وهم من القبائل الجبلية المشهورة في المغرب وتتكون هذه القبائل من ثلاثة جماعات الحمراء، الواد، ولاد على منصور ( منهم يعقوب منصور الذي أمر ببناء الصومعة)
ويقال أيضا أنها سميت صومعة حسان نسبة على المسجد الكبير مسجد حسان الذي يعد من أكبر المساجد في المغرب فالصومعة وما حولها تضم 200 عمود، أما عن المسجد فقد بني خلال سبع سنوات في عهد الملك الحسن الثاني.   
فن بناء صومعة حسان
تميزت دولة الموحدين بالأسلوب البسيط الخالي من الخيال ويظهر ذلك في ابنيتهم المعمارية، وقد استخدموا الحجر المنحوت والجص في البناء بالإضافة إلى الاخشاب المغطاة بالألواح المطلية للأسقف والبلاط المزجج المطلي بأشكال جميلة ونقوش فريدة كما استخدم الحجر الرملي والاحمر كأساس للبناء.
بنيت الصومعة على مساحة واسعة جدا وبالرغم من أن بناء الصومعة لم يكتمل إلا انه بالنظر إلى ابعاد الصومعة الضخمة يمكنك توقع حجمها التي كان من الممكن أن تكون  عليه لو لم يتوقف بناءها، وقد بلغت مساحتها بما يقدر بمساحة تستوعب عشرون ألف مصل في أن واحد.
بنيت الصومعة على شكل مربع ويبلغ ارتفاع الصومعة حوالى 44 متر، ويبلغ محيط مساحتها 183 متر* 128 متر، وتعد الصومعة شاهداً على مدى ضخامة البناية الأصلية للمسجد، حيث يصل طوله 180 مترا وعرضه 140 مترا.
سبب توقف بناء صومعة حسان 
هناك العديد من الأسباب المحتملة لتوقف البناء في صومعة حسان ومن أهمها: 
· ربما توقفت اعمال البناء بسبب وفاة يعقوب المنصور عام 1199م.
· اشتعال الحروب الأندلسية، وبداية ضعف دولة الموحدين. 
· انشغال حكام الدولة بالحروب الخارجية والنزاعات الداخلية.
· تعرض الدولة الموحدين للأزمات والخلافات الداخلية. 
· عدم تحمس أي من الحكام بعد يعقوب لهذا المشروع لضخامته وانه سيستهلك الكثير من موارد الدولة.
خاتمة موضوع حول صومعة حسان
[bookmark: _GoBack]مسجد وصومعة حسان من أهم المعالم السياحية الدينية في الرباط، ويأتي العديد من السياح غير المسلمين لزيارته كل عام ليتعرفوا على مدى ثراء العمارة الإسلامية بالأبنية المعمارية الفريدة، والمسجد اليوم مزيج بين أطلال المسجد التي تبقت من بعد زلزال 1755 التي تشهد على ضخامة البناء الأصلي للمسجد وبراعة وازدهار المعمار المغربي في تلك الحقبة التاريخية العظيمة، بالإضافة إلى قاعات الصلاة الفخمة التي تنطق بعبق تاريخ الموحدين وخلاصة الفن المعماري المغربي العتيق، وللمعلومات عن صومعة حسان يمكنك تحميل هذا الملف " من هنا ".
إلى هنا نكون قد وصلنا لنهاية مقالنا الذي تحدثنا فيه عن موضوع حول صومعة حسان كامل وجاهز للطباعة، و وضحنا من خلاله سبب تسمية الصومعة بهذا الاسم وفن بناء الصومعة بالإضافة على سبب توقف البناء في الصومعة.

