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[bookmark: _GoBack]عيد الفطر المبارك يعد مناسبة فرحة تجمع المسلمين بعد شهر من الصيام والتضحيات، لذلك اذاعة مدرسية كاملة العناصر عن عيد الفطر 2024 حملها من هُنــــا بصيغة pdf، يأتي العيد بفرحة العائلة والتسامح، حيث يشارك الناس في صلاة العيد ويتبادلون التهاني، وعبر موقع لحظات نيوز نشارك هذه الإذاعة المدرسية عن هذا اليوم المبارك.

مقدمة إذاعة مدرسية عن عيد الفطر المبارك
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيد الخلق محمد، وعلى آله وأصحابه أجمعين، عيد الفطر المبارك يتسم بروحانية العطاء والتسامح، حيث يأتي بعد شهر الرمضان الذي جمع قلوب المسلمين، يظهر العيد بلحظات الفرح والمحبة، حيث يتبادل المسلمون التهاني وينثرون الخير والصدقات، ويكون هذا اليوم العظيم فرصة للتلاقي وتعزيز أواصر الأخوة والسلام بين الناس.

اذاعة مدرسية عن عيد الفطر المبارك كاملة الفقرات
تتكون الإذاعة المدرسية خلال احتفالات عيد الفطر المبارك من عدة أقسام تعكس تنوع الفعاليات والمشاركات، يمكننا الوقوف على تلك الأقسام من خلال الاستماع إلى المقاطع المختلفة التي تتضمن تهاني العيد، وفقرات تثقيفية حول أهمية هذه المناسبة الدينية، إضافة إلى فقرات فنية وثقافية تعكس فرحة الطلاب وتجمعهم في جو من الانسجام والتفاعل الإيجابي.

فقرة القرآن الكريم عن عيد الفطر للإذاعة المدرسية
فرض الله على المسلمين جميعًا عبادة الصوم كأحد أركان الإسلام، حيث يجسد الإيمان الكامل تحقيق جميع أركانه وسلامتها، وقد أوجب الله على عباده صيام شهر رمضان الكريم، فرضًا عليهم لأداء الطاعات التي تقربهم من خالقهم، يأتي تشجيع البداية من خلال آيات كريمة في القرآن تذكر عظمة عبادة الصوم، حيث يقول الله تعالى:" شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنْزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ".

فقرة حديث نبوي عن عيد الفطر للإذاعة المدرسية
جعل الخالق نبيه الكريم، محمد -عليه الصلاة والسلام، قدوة يقتدى بها. كل عمل قام به الرسول كان فيه الخير والصلاح للمسلمين في دنياهم وآخرتهم. ذكر النبي -عليه الصلاة والسلام- عيد الفطر في الأحاديث الشريفة، حيث قال:" قدِمَ النبي -صلى الله عليه وسلم- ولأهل المدينة يومان يلعبون فيهما في الجاهلية، فقال: قدمتُ عليكم ولكم يومان تلعبون فيهما في الجاهلية، وقد أبدلكم الله بهما خيراً منهما: يوم النحر، ويوم الفطر".

فقرة كلمة الصباح عن عيد الفطر للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، الصلاة والسلام على سيد الخلق والعالمين. إن خير الكلام هو القول البسيط والواضح. أفضل الأيام هي تلك التي يتفرغ فيها المسلمون للطاعة والعبادة لربهم، ويأتي عيد الفطر كنهاية سعيدة لفترة المشقة، حيث يغمر المسلمون بالفرح بانتهاء فترة التحضير الروحي والنفسي، هذا العيد يمثل تحقيقًا للواجبات الدينية ويشعر المسلمين بالرضا من خلال تطهيرهم من الذنوب والآثام.

فقرة هل تعلم عن عيد الفطر للإذاعة المدرسية
تعرَّف على معلومات هامة حول عيد الفطر وفضائله على المسلمين في العالم. هل تعلم أن اسم العيد مشتق من "الإفطار" بعد شهر الصيام:
· هل تعلم أن اسم عيد الفطر يأتي من كلمة الإفطار بعد شهر الصيام؟ 
· وهل تعلم أن زكاة عيد الفطر تُدفع قبل صلاة العيد؟ 
· وهل تعلم أن عدد تكبيرات صلاة العيد هو سبع تكبيرات في الركعة الأولى، بخلاف تكبيرة الإحرام، وخمس تكبيرات في الركعة الثانية؟ 
· وهل تعلم أن صلاة العيد واجبة على كل مسلم في العالم؟ 
· وهل تعلم أن عيد الفطر يجمع المسلمين بمشاعر الغنى والفقر، ويعزز روح التسامح والرضا بينهم؟ 
· وهل تعلم أن صلاة عيد الفطر غير مسموح بها في الفترة بين الفجر وشروق الشمس؟



خاتمة إذاعة مدرسية عن عيد الفطر
وفي ختام فقرة الإذاعة المدرسية، نستحضر فضائل عيد الفطر الكريم ومعانيه السامية الجذابة في عقول المسلمين وقلوبهم، إنه العيد الذي يجمع الأرحام ويوحد شعور المسلمين، معززًا أواصر المجتمع السليم، يعيدنا هذا العيد إلى الفطرة الإنسانية السليمة، حيث تنبثق مشاعر الخير والوئام بين المسلمين، يرفض كل ما يثير البغضة بينهم، مع التمنيات بسلام ورحمة الله وبركاته.

وفي الختام، قُدِّمت إذاعة مدرسية شاملة حول عيد الفطر المبارك، حيث تم تناول جميع فقرات الإذاعة التي تحدثت عن فضائل العيد ومعلومات مفيدة حوله، بما في ذلك الآيات الكريمة والأحاديث الشريفة. 













































