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يأتي شهر رمضان المبارك على الأبواب، ونهديكم رابط تحميل امساكية رمضان دبي لمعرفة موعد بداية الشهر ونهايته، بالإضافة إلى تحديد أوقات الصلوات الخمس لأداء العبادات في وقتها، ومن خلال مقالنا على موقع لحظات نيوز نأتيكم بإمساكية دبي في رمضان، مع ذكر أدعية وفضائل صوم الشهر الكريم.
رابط تحميل امساكية رمضان دبي
يمكنكم التعرف على أوقات الصلاة في مدينة دبي عن طريق تحميل امساكية رمضان الخاصة بهذه المدينة "من هنا".
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أجمل أدعية شهر رمضان المبارك
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بعد أن أتحنا لكم رابط تحميل امساكية رمضان دبي، نأتيكم الآن ببعض أجمل الأدعية في شهر رمضان المبارك:
· اللهم بلغنا رمضان بلاغ قبول وتوفيق ونحن وأهلنا في أحسن حال.
· اللهم حببنا في الطاعات وأداء الصلوات، اللهم اجعلنا من المجبورين والمغفورين في الشهر الكريم وبشرنا بجنة عرضها السماوات والأرض أعدت للمتقين.
· اللهم بلغنا رمضان بقلوب عامرة بالإيمان ترغب في رضاك والتقرب منك بالطاعات والأعمال الصالحة، نسألك يا الله أن تصلح لنا أحوالنا إنك أنت التواب الرحيم.
· اللهم اهدني فيه لصالح الأعمال، واقض لي فيه الحوائج والآمال، يا من لا يحتاج إلى التفسير والسؤال، يا عالمًا بصدور العالمين.
· اللهم اجعل صيامي فيه صيام الصائمين، وقيامي فيه قيام القائمين، ونبهني فيه عن نومة الغافلين، وهب لي جرمي فيه يا رب العالمين، واعف عني يا عافيًا عن المجرمين.
أفضل الأدعية في الشهر الكريم
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إليكم المزيد من الأدعية التي يمكنكم الدعاء بها في أيام الشهر الفضيل:
· اللهم لا تؤاخذني فيه بالعثرات، وأقلني فيه من الخطايا والهفوات، ولا تجعلني فيه غرضًا للبلايا والآفات بعزتك يا عز المسلمين.
· اللهم أهله علينا بالأمن والإيمان، والسلامة والإسلام، وربي وربك الله.
· اللهم تقبل صيامي، وارفع في شهر رمضان مقامي، واجعل كلمة لا إله إلا الله في الدنيا آخر كلامي.
· اللهم اجعلني فيه عليك من المتوكلين، واجعلني فيه عندك من الفائزين، واجعلني فيه إليك من المقربين بإحسانك يا غاية الطالبين.
· اللهم اجعل أيام رمضان جابرة للقلوب، ساترة للعيوب، ماحية للذنوب، مفرجة للكروب.
[bookmark: _GoBack]من خلال إتاحة رابط تحميل امساكية رمضان دبي، أصبح الآن بإمكانكم التعرف بكل سهولة على مواقيت الصلاة ومواعيد بدء ونهاية شهر رمضان الكريم في مدينة دبي، مع تمنياتنا لكم بالقبول في هذا الشهر المبارك بإذن الله.
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