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[bookmark: _GoBack]من العادات المعروفة عند بعض الناس استخدام الامساكية، ويتساءل الكثير عن امساكية رمضان، ولا بد من التنبيه أن الإمساكية لم يذكر عنها أمر في السنة أو القرآن الكريم، ولم يستخدمها أحد من السلف الصالح، ولكن لم يريد الاطلاع فقط عليها نقوم بالتعرف عليها خلال المقال، ومن خلال موقع لحظات نيوز سوف نتعرف على  كيفية تحميل امساكية رمضان البحرين.
[bookmark: _Hlk160776724]امساكية الثلث الأول من شهر رمضان بمدينة البحرين
لا واجب على العباد إلا ما أوجبه الله جل وعلا ورسوله، والمعروف عن الإمساك في الشرع هو الامتناع عن المفطرات عند طلوع الفجر الصادق، وما عرف عند الناس بوقت الإمساكية فهو غير مشروع، ولمن يريد الاطلاع فقط وليس الاتباع في السحور والإفطار تكون امساكية البحرين كالتالي:
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امساكية الثلث الثاني من شهر رمضان بمدينة البحرين
يعد شهر رمضان المبارك من أفضل الشهور التي تمر على المسلمين، ولابد من اتباع لأوامر الله جل وعلا في كل ما يأمرنا به، والنهي عن ما نهانا عنه، وتكون امساكية البحرين للثلث الثاني كالتالي:
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امساكية الثلث الثالث من شهر رمضان بمدينة البحرين
لا يجوز الاعتماد على الامساكيات المنتشرة بين بين الناس إلا في شرطين، أن تكون الجهة المصدرة أهل علم وخبرة، وثانيًا أن تكون الإمساكية خاصة بالبلدة التي تصدرها الجهة لها، ولا يجوز لأحد بعيد عن تلك البلدة الاعتماد على هذه الإمساكية
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فضل شهر رمضان المبارك
من حكمة الله جل أنه يفاضل بعض الأوقات والأماكن، ومن الأزمنة التي فضلها الله جل وعلا هو شهر رمضان المبارك، فهو مثل الشمس بين الكواكب، وفضائل ومزايا هذا الشهر تكون كالتالي:
· هو الشهر الذي فرض الله جل وعلا صيامه، وقال سبحانه الله في كتابه العزيز "يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ"[سورة: البقرة][سورة:183].
· هو شهر التوبة والمغفرة، وتكفير الذنوب والسيئات، ومن صامه وقامه له الأجر والثواب.
· شهر العتق من النيران، وتفتح أبواب الجنة وتغلق أبواب النار.
· يعد شهر الصبر فإن الصبر لا يكون عظيم في شيء من العبادات كما يعظم في الصيام، لأنه يمنع المسلم عن شهوته من الطعام والشراب، وكان الصوم نصف الصبر، وجزاء الصبر هو الجنة.
· شهر الصيام هو شهر الدعاء، وقال الله جل وعلا في كتابه العزيز "وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ ۖ أُجِيبُ دَعْوَةَ الدَّاعِ إِذَا دَعَانِ ۖ فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي وَلْيُؤْمِنُوا بِي لَعَلَّهُمْ يَرْشُدُونَ"[ سورة: البقرة][الآية: 186].
· شهر رمضان المبارك يوجد في لياليه العشرة الأخيرة ليلة القدر، وهذه الليلة خير من ألف شهر.
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لمن يريد رابط وطريقة تحميل امساكية رمضان 2024 البحرين pdf"من هنا".
شهر رمضان المبارك يوجد به الكثير من العبادات والطاعات، ومنها العادات المتعارف عليها امساكية رمضان، ولكننا أوضحنا في هذا المقال أنه لم يرد عن الرسول عليه الصلاة والسلام  ولا السلف الصالح استخدام الإمساكية، ولا بد من اتباع سنة الحبيب المصطفى في كل ما يأمر به.



